

АО «ЛОТТЕ Рахат» сообщает о смене председателя правления (СЕО).

г. Алматы, 10 мая 2023 г. В связи с окончанием 5-летнего контракта Константин Федорец покинул пост председателя правления АО «ЛОТТЕ Рахат». На заседании совета директоров компании 16 марта 2023 г. главой компании назначен Ахмед Ахраров, который приступил к исполнению своих обязанностей с 21 апреля 2023 года.

Ахмед Ахраров является топ-менеджером высокого уровня и международным экспертом в управлении бизнес-подразделениями в международных компаниях. На протяжении 15 лет работал в компании Mars Inc. Возглавлял представительство Mars Overseas Holding по 11 странам региона Центральной Евразии (РК, ЦА, РБ, Закавказье, Молдова и Монголия). Был генеральным директором Mars Kazakhstan LLP. Являлся генеральным менеджером компании Beiersdorf, руководил бизнесом в Казахстане, Центральной Азии и Закавказье. С 2017 г. осуществлял руководство бизнесом Ferrero в Казахстане, Южном Кавказе и ЦА.

АО «ЛОТТЕ Рахат» будет последовательно реализовывать планы развития бизнеса, утвержденные советом директоров и собственниками.